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Lieber Besucher, 
                                                                                                                                                                                Laut informationspflicht nach Art.14 DSGVO weisen wir darauf  hin dass wir auf der Tennisanlage Foto-und Videoaufnahmen anfertigen. Diese werden für Zwecke der Berichterstattung und der Öffentlichkeitsarbeit. Dazu werden die Aufnahmen in diversen lokalen und sozialen Medien, z.B. Internetauftritt www.sc-tennis.de , Schwäbische Zeitung und Süd-Kurier und unseren Facebook-Seiten veröffentlicht.

Rechtsgrundlage für die Verarbeitung der Foto- und Filmaufnahmen von Ihnen ist Art.6Abs.1(f)DS-GVO, da ein berechtigtes Interesse daran besteht, die Öffentlichkeit über die Aktivitäten des SC-Tennis Friedrichshafen zu informieren und unsere Vereinsaktivitäten zu dokumentieren. Eine Löschung der Daten, sofern sie in Online-Medien unter unserem Zugriff verarbeitet werden, erfolgt im Rahmen der jährlichen Überarbeitung.
Empfänger dieser Daten sind somit intern die mit Öffentlichkeitsarbeit betrauten Mitglieder unseres Vereins und extern die regionale Presse sowie Redaktionen und Printmedien, Onlinemedien  und internationale operierende Social Media-Anbieter. 

Datenschutzrechtlich Verantwortlicher  ist der SC-Tennis Friedrichshafen, vertreten durch den geschäftsführenden Vorstand Peter Fodor Abteilungsleiter den sie unter info@sc-tennis.de kontaktieren können.
Dorthin wenden sie sich bitte auch zur Ausübung Ihrer Betroffenenrechte gemäß DS-GVO, wie z.B. ihr Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung der Verarbeitung, Wiederspruch oder Datenübertragbarkeit. Außerdem haben Sie das Recht, eine Beschwerde bei einer Datenschutzbehörde einzureichen. Sie können sich dazu an die Datenschutzbehörde wenden, die für Ihren Wohnort bzw. Ihr Bundesland zuständig ist oder an die für uns zuständige Datenschutzbehörde. Diese ist:
Der Landesbeauftragte für den Datenschutz und die Informationsfreiheit, Hausanschrift: Königsstraße 10a, 70173 Stuttgart, Deutschland, Postanschrift: Postfach 10 29 32, 70025 Stuttgart Deutschland, Tel.:0711/615541-15, Mail poststelle@lfdi.bwl.de 

Eine vollständige Datenschutzinformation des SC-Tennis Friedrichshafen könne Sie über unsere Homepage nachlesen.                                                                
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