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Liebes Mitglied der Tennisabteilung im SC Friedrichshafen,

lt. unseren Unterlagen wirst du derzeit als aktives Mitglied in der Berufsausbildung,

bzw. als Student-/in geführt.

Der Jahresbeitrag für diesen Status beträgt 50 EUR. Ab dem 18. Lebensjahr, (Stichtag ist der 1. Januar der jeweiligen Saison) sind aktive Mitglieder verpflichtet
7 Arbeitsstunden pro Saison abzuleisten. Derzeit wird für eine nicht geleistete Arbeitsstunde ein Betrag von 11 EUR verrechnet. 

Abteilungsintern haben wir aber in den zurückliegenden Jahren für diesen Status keine Arbeitsstunden von dem Mitglied gefordert, auch war kein schriftlicher Nachweis über die Ausbildungstätigkeit zu erbringen.

Diese o.a. Regelung war nun ein Thema in der letzten Sitzung der Abteilungsleitung.

In dieser wurde nun einstimmig beschlossen, dass Studenten-/innen und Mitglieder in der Berufsausbildung, die ihren Studienplatz/Arbeitsplatz in Entfernung bis 100 km rund um Friedrichshafen haben, nun die sowieso normalerweise geforderten  7 Arbeitsstunden pro Saison, erstmals für 2013, ableisten müssen. 

Solltest du für die Saison 2013 den Status als Student-/in oder Mitglied in der Berufsausbildung haben und dein Studien-/Arbeitsplatz ist weiter als 100 km von Friedrichshafen entfernt, musst du dies entsprechend mit einem schriftlichen Nachweis der Abteilungsleitung bis Ende April 2013 vorlegen.

Grundsätzlich hat nun jeder Auszubildende oder Student-/in von sich aus für die jeweilige kommende Spielsaison bis Ende März seinen Status gegen Nachweis schriftlich der Abteilungsleitung vorzulegen.  

Mit freundlichen Grüßen

Die Abteilungsleitung des SC- Tennis




Für alle unter 18 Jahren nur zur Info falls es Dich mal betreffen wird!








